

令和3年6月10日開催経工会幹事会議事録

1. 日時 令和3年6月10日(木) 18:30から

1. こぶし会会議室

1. 出席幹事 高木、今越、宮元、百万、村井、野林、里見、本城

1. 議題

- ① 新・経工会葉作成について(写真,会則のチェック(2))
- ② 経工会 HP、FB 等のチェックについて
- ③ 経工会ブランド商品企画について
- ③ その他

1. 議事の経過及び結果

定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に本城幹事を指名し議事に入った。

① 新・経工会葉作成について各幹事より以下の意見が挙げられた。

村井氏より池野氏に写真の確認を取ってもらった結果、池田氏は持っていないとのこと。ついでに、経工会 HP の画像を利用した葉のレイアウト案が挙げられ、各幹事より以下の校正が行われた。

1. 表紙について

- ・IE ロゴを透かして大きくする。
- ・こぶし会情報(住所等)を削除する。
- ・経工会 HP の QR コード・URL、問い合わせ先メールアドレスを入れる。
- ・高木会長に金沢工業大学正門の写真を撮影し、LINE にて通知し、幹事が確認を行う。
- ・挨拶文を高木会長が作成する。

2. 見開きページについて

- ・ホームカミングデー等の写真の変更と追加

以上の内容を踏まえて、村井氏がレイアウトを作成して頂く。

② 経工会 HP、FB 等のチェックについて

次回に持ち越し、検討する。

③ 経工会ブランド商品企画について

宮元氏よりTシャツを持ってきていただき、Tシャツの確認を行った。
また、村井氏に昨年度作成したエコバックを渡した。

④ その他

特になし

以上をもって20:10に会は終了し、次回の幹事会を7月9日(金)の18:30からこぶし会会議室にて開催することを確認し、散会した。